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OFFSET
Voor bijzondere toepassingen ontwikkelde Van Heek Textiles een aantal bijzondere kwaliteiten. Wie het linnen in 
full colour offset wil bedrukken kiest voor Printex, Imprimex, Reprotex of Satinette. Deze kwaliteiten zijn speciaal 
ontwikkeld voor het bedrukken in offset met oxidatief drogende inkten.

Van Heek Textiles has developed a number of unique grades for specialised applications. Want to do full-colour 
offset printing on linen? Then choose between Printex, Imprimex, Reprotex and Satinette. These grades have  
been specially developed for offset printing with air-dry inks.

Für besondere Anwendungen entwickelte Van Heek Textiles einige besondere Qualitäten. Wer das Leinen in 
Vollfarb-Offsetdruck bedrucken möchte, entscheidet sich für Printex, Imprimex, Reprotex oder Satinette.  
Diese Materialqualitäten wurden speziell für den Offsetdruck miet oxidativ trocknenden Farben entwickelt.

TECHNISCHE SPECIFICATIES TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

OFFSET
ketting/warp/Kette

inslag/weft/Schuss

gewicht/substance

dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper 
(FSC™ certified)

lengte/roll size/Länge

breedte/width/Breite

draden/threads/Fäden
katoen/cotton/Baumwolle 
celvezel/rayon/Zellwolle
Polyester 
Nm

draden/threads/Fäden
katoen/cotton/Baumwolle 
celvezel/rayon/Zellwolle
Polyester 
Nm **Filament Denier

g/m2

 

zuurvrij papier/acid free paper/
säurefreies Papier

breedte/width/Breite 
benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

per cm
%
%
%
Nm

per cm
%
%
%
Nm

g/m2

 mm

g/m2

meter

cm 
cm

29.1 29.5 23 34 
- - 100 65
100 100 - - 
- - - 35 
50 50 50 27

29 55 15.5 12.2
- - 100 65 
100 100 - -
- - - 35 
50 75** 50 20

190 200 200 320

0.30 0.34 0.23 0.40

40 75 - -

100 50 100 50

140 138 110 138 
140 138 108 138

PR
IN

TE
X*

SA
TI

N
ET

TE

IM
PR

IM
EX

RE
PR

OT
EX

®

≈

≈

≈

01
-2

02
2

* Gebruik van LENZING™ ECOVERO™ vezels. LENZING™ en ECOVERO™ zijn handelsmerken van Lenzing AG. FSC gecertificeerd.
 Using LENZING™ ECOVERO™ fibers. LENZING™ and ECOVERO™ are trademarks of Lenzing AG. FSC certified.
 Verwendung von LENZING™ ECOVERO™ Fasern. LENZING™ und ECOVERO™ sind Handelsmarken der Lenzing AG. FSC-zertifiziert.



PRINTEX IMPRIMEX

REPROTEXSATINETTE

Printex
De fijngeweven structuur en vlakligging van Printex zorgen voor  een perfecte bedrukbaarheid in offset,  
waarbij de natuurlijke uitstraling gehandhaafd blijft.

The finely woven structure and flatness of Printex ensure perfect offset printability while maintaining  
the natural character of the product.

Die feine Webstruktur und die Planlage von Printex garantieren eine optimale Eignung für den Offsetdruck,  
wobei die natürliche Gewebeoptik erhalten bleibt.

Technische specificaties: zie achterzijde / Technical specifications: see back of card / Technische Daten: siehe Rückseite

Satinette
Satinette is een celvezel-filament weefsel met een rijke en zijdeachtige uitstraling, ideaal voor luxe verpakkingen en 
boeken, naast offsetdruk ook geschikt voor diverse ander drukprocessen.

Satinette is a rayon-filament fabric with a rich and silky appearance ideal for luxury packaging and books, in addition  
to offset printing also suitable for various other printing processes.

Satinette ist ein aus Zellwolle-Filament hergestelltes Gewebe. Durch die hochwertige und seidige Oberfläche eignet  
es sich besonders für Luxusverpackungen und edle Bücher. Neben Offsetdruck auch für verschiedene andere  
Drucktechniken geeignet.

Technische specificaties: zie achterzijde / Technical specifications: see back of card / Technische Daten: siehe Rückseite

Imprimex
Deze zeer fijngeweven kwaliteit is voorzien van een helderwitte topcoating waardoor het uitstekend in offset te  
bedrukken is. Door de perfecte vlakligging laat het zich goed invoeren in de persen. Niet alleen voor boekbanden  
maar ook veel toegepast voor posters en reproducties.

This extremely finely woven quality product has a bright white top coating which makes it excellent for offset printing.  
The perfect flatness ensures a problem-free print run. Not only suitable for book covers but also widely used for posters 
and reproductions.

Diese besonders fein gewebte Qualität mit ihrer reinweißen Oberflächenbeschichtung eignet sich ausgezeichnet für den
Offsetdruck. Dank der perfekten Planlage lässt sich Imprimex gut in die Presse einführen. Imprimex wird auch häufig für 
Poster und Reproduktionen verwendet.

Ook verkrijgbaar in gekleurde uitvoering/Also available in coloured finish/Auch in Farbe lieferbar
Technische specificaties: zie achterzijde / Technical specifications: see back of card / Technische Daten: siehe Rückseite

Reprotex®

Door een samenstelling van katoen en polyester de sterkste en zwaarste onder de offset kwaliteiten.  
Uitermate geschikt voor posters en reproducties maar ook voor monstercollecties waar hoge eisen worden  
gesteld aan treksterkte en duurzaamheid.

A mix of polyester and cotton makes this the strongest and heaviest of offset grades. Particularly suitable for posters  
and reproductions and also for sample collections where tensile strength and durability are important qualities.

Durch die Zusammensetzung aus Baumwolle und Polyester ist Reprotex die stärkste und schwerste der  
Offset-Qualitäten. Eine ausgezeichnete Wahl für Poster und Reproduktionen, aber auch für Musterkollektionen,  
die hohe Anforderungen an die Zugfestigkeit und Haltbarkeit stellen.

Ook verkrijgbaar in gekleurde uitvoering/Also available in coloured finish/Auch in Farbe lieferbar
Technische specificaties: zie achterzijde / Technical specifications: see back of card / Technische Daten: siehe Rückseite


